

Ах, Ольга Вячеславовна, голубушка. Ну зачем же Вы взяли слово и так себя изоблчили? Детей учите правду говорить, а сами на весь район душой кривите.



— Ольга Вячеславовна, жители нашего района вас знают не только как успешного директора школы, но и как депутата Совета депутатов муниципального округа Ясново.

— Для меня это большая ответственность. Важно не только звать проблемы, но и слышать людей, говорить правду. Когда нет разницы в работе, жители говорят «против». Так случилось с публичными слушаниями по вопросу строительства второго вклада на МКАД. Благодаря позиции депутатов и гражданской активности людей вопрос сейчас заморожен, но проблема осталась.

Работая депутатом уже чет-

## Муниципальный депутат Ольга Горохова

Автор: Admin2

14.02.2013 20:11 - Обновлено 14.12.2014 22:55

---

Ольга Вячеславовна поставила депутатам в заслугу замораживание вопроса по второму выезду на МКАД. Но сама даже не смогла озвучить названия улиц, через которые этот второй выезд должен проходить, сказала просто и ясно - второй. Не успели депутаты провести разъяснительную работу с жителями, вот жители и проголосовали "против". А где была депутат Горохова 29 и 30 октября 2012 года с 18-00 до 21-30 ???? В какой позиции депутаты стояли, когда люди боролись за свои права ????



Теперь осталось депутату Суродину написать во всех газетах, что он был ярким противником строительства эстакад под окнами жилых домов и можно спать спокойно. "ДЕПУТАТЫ ПОЗАБОТЯТСЯ О ЖИТЕЛЯХ".

